
 

 

Warunkiem złożenia zamówienia jest szczegółowe zapoznanie się z Kartą Produktu, w tym z elementami Produktu, rozwiązaniami, 

zastosowanymi materiałami oraz zakresem opracowania. W razie jakichkolwiek wątpliwości lub pytań dotyczących Produktu 

przedstawionego na Karcie Produktu, Kupujący może skontaktować się ze Sprzedawcą.  



 

 

 
209,67 m² + 41,01 m² garaż 

 

• Powierzchnia użytkowa                                                    250,68 m²  

• Powierzchnia zabudowy budynku                                    318,53 m²  

• Wysokość budynku w kalenicy                                         5,37 m 

• Kąt nachylenia dachu                                                        30° 

• Powierzchnia dachu skośnego budynku                           410,24 m²  

• Ogrzewanie - pompa ciepła, ogrzewanie podłogowe 

• Szerokość elewacji frontowej                                           19,88 m 

• Długość elewacji bocznej                                                  19,88 m  

Wartości współczynników obliczono zgodnie z PN-EN ISO 6946, 1999 r.. Wartości obliczeniowe, W/m2K, są następujące: 

Ściana zewnętrzne  U=0,129 < Umax=0,20 

Dach     U=0,126 < Umax=0,15 
Podłoga na gruncie  U=0,141 < Umax=0,30 

Okna    U=0,8 < Umax=0,9 
Drzwi zewnętrzne  U=1< Umax=1,1 

Drewniana więźba krokwiowo-jętkowa usztywniona podłużnymi płatwiami:  

• krokwie – schemat belki dwuprzęsłowej, 
Strop drewniany – podłoga poddasza nieużytkowego stanowi dolny pas konstrukcji dachowej  

Belki żelbetowe:  

• podciąg  P-5, P6, P-11, P12,  – schemat belki wieloprzęsłowej 

• pozostałe podciągi i nadproża – schemat belki jednoprzęsłowej wolnopodpartej, 

• nadproża systemowe (belki prefabrykowane typu „L”) – schemat belki jednoprzęsłowej wolnopodpartej, 
Słupy : 

• słupy i trzpienie żelbetowe – schemat pręta sztywno zamocowanego w stopie lub ławie fundamentowej, 

Fundamenty tradycyjne  

• ławy i stopy fundamentowe monolityczne 

• ściany fundamentowe z bloczków betonowych 

Założenia konstrukcyjne 

• Poziom zwierciadła wody gruntowej: poniżej poziomu posadowienia fundamentów 

• Głębokość przemarzania gruntu hz=1,0m 

• Do obliczeń fundamentów przyjęto obliczeniowy opór podłoża gruntowego qf=200kPa. 

• Budynek położony jest w I strefie klimatycznej 

• Obciążenia śniegiem i wiatrem strefa I 
 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 


